

《再世紅梅記》慶功

阿喲寶珠

搭檔受落

要隨緣

■經過今次合作，陳寶珠和梅雪詩(阿喲)的默契更勝從前。



香港文匯報訊(記者 焯玲)任白慈善基金主辦，陳寶珠和梅雪詩(阿喲)領銜的《再世紅梅記》於1月在文化中心大劇院上演11場，3月在演藝學院歌劇院上演11場，共22場已經圓滿結束。本月將移師澳門演出6場(17至22日)，滿足澳門很多任白及雛鳳戲迷。

香港演出成功，白雪仙(仙姐)前晚特別舉行慰勞宴答謝台前幕後工作人員，及一群陳寶珠和梅雪詩(阿喲)的忠實戲迷；筵開39席，場面熱鬧，惜仙姐因病未能出席。現場又設有12萬元現金大抽獎環節，寶珠和阿喲更加碼送出20封利是，結果人人中獎，大家盡興而歸。

今次與陳寶珠搭檔演出《再世紅梅記》口碑和票房反應好，阿喲當然開心，師傅仙姐對於她們的表演也滿意，雖然仍有六場未演，她已經開始依依不捨了。原來《再世紅梅記》是阿喲於雛鳳鳴劇團奠定花旦地位的戲，所以特別有意義。由雛鳳鳴至今演了這麼多年，阿喲覺得自己演出愈來愈投入自然，與寶珠姐彼此默契很好，觀眾亦很受落，那會否繼續演下去？阿喲含蓄地說：「我喜歡做戲，也不捨一班合作多年的班底，所以之前有大壓力都會組班。」惟寶珠卻打算演完《再世》後兩年內不再演粵劇，阿喲表示一切隨緣。

眼見阿喲身形弗了，她透露演出前曾吃雞餐減肥，8天內依順序是：2日吃去皮雞肉和蘋果、2日雞肉和芝士、2日雞肉和菜、2日雞和蘋果，結果成功在8日內減掉8磅；瘦了8磅後保持食得清淡。

休息1至2年才會再演

陳寶珠表示這次演《再世》得仙姐悉心指導，自己如開竅般，比以前有很大改進。仙姐教我做戲要自然，不做作，並要融入角色。更說：「仙姐每晚坐陣寫notes，給我們提點和改進，勞心勞力，加上天氣不好，所以病了。」寶珠自曝其實每場的演出，第一場她的手都會冰冷，到第二場開始暖，至第五場才真正定下來。因為台下觀眾對此戲的曲詞耳熟能詳，她不可能有絲毫出錯。

而今次和阿喲合作彼此默契增加，和全組人亦愈來愈合拍，已獲很多人讚好。那會否再與阿喲演其他戲？她卻謂完成澳門演出後，會休息1至2年才會再踏粵劇台板。又說：「大戲始終非我專長，就是因為今次口碑和反應好，下次更要演得好，是故非專業的我，便需更長時間準備和排戲。」



倫永亮都有現身撐寶珠、阿喲場。



《再世紅梅記》演出成功，前晚大搞慶功宴謝台前幕後工作人員。

劉浩龍 MV 攬女不用備案

香港文匯報訊(記者 凡文)劉浩龍(師兄)的新歌《說明書》近日派台，由於歌詞與13年前經典韓片《我的野蠻女友》的劇情不謀而合，作為全智賢粉絲的師兄索性找來一位貌似《我》女主角全智賢的女模Sarah拍MV！

導演特別將《我》片內男女主角天台傾心事和全智賢街上喪跑尋找車軚等重頭戲加入MV中，還讓Sarah穿上全智賢白色套裝裙戲服，事前讓她重看片段做參考，結果她一邊跑街一邊撥頭髮，連氣質學得都似模似樣，師兄也大讚她有潛質。

師兄與Sarah又按劇情需要在街頭深情擁抱，問他們要否與另一半「備案」？師兄揚言：「做嘢唔使備案！」Sarah則自曝無男友，亦無需



劉浩龍與女模Sarah在街頭深情擁抱。

龔嘉欣 夥姚子玲夾份買樓

香港文匯報訊(記者 吳文釗)龔嘉欣、龔嘉欣昨日錄影《姊妹淘》節目，與主持莊思敏、葉翠翠分享應付壓力心得。入行多年的德斌笑言已習慣在壓力下成長，取笑不像嘉欣的80、90後一般心頭高。黃德斌與龔嘉欣過往多次合作，他指嘉欣給自己太多壓力，笑她心頭高要找靚仔又要找高富帥，氣得嘉欣連忙澄清道：「不是，我只是想買樓，希望今年內能達成目標。」嘉欣現時與好友姚子玲同住「姑婆屋」，她坦言買樓也頂了好友一份，她說：「我有和姚子玲商量過，買樓都會一起買，現在住的地方只是旺我們的事業，但就不會找到男友。」嘉欣投訴德斌從沒介紹男仔給她認識，與姚子玲又十分合拍，暫時二人都不會分開。

此外，到6月才開拍新劇的嘉欣，現在把握時間學電單車和打功夫增值，並與德斌同獲贊助學車。



龔嘉欣投訴黃德斌從沒介紹男仔給她。

鍾嘉欣 婚後要與夫開聯名戶口

香港文匯報訊 鍾嘉欣昨日以一身清爽橫間連身裙，到海港城出席某銀行信用卡記者會。席間她大騷在韓國拍劇期間購下的兩枚戒指，但她卻否認是送給男友伍允龍的情侶戒，強調只是買給自己。她說：「我覺得現在不只戴一隻，時興戴越來越多戒指，不過自己以前也興戴情侶戒，通常都是男友所贈！」對於現任男友可曾送過，她笑口拒絕多談。對於求婚戒指，她直言急不來，自己亦沒什麼計

劃。談及明日30歲牛一，嘉欣死撐只是29加1歲，她並說：「每個人都會經歷這個年紀，這年紀知道自己想要什麼！」對於如何慶祝，嘉欣強調只是相約好友們慶祝，堅拒談及男友伍允龍。問及是否要開工她亦堅拒多言。至於想收什麼禮物，嘉欣戲言希望收錢。她說：「我希望在生日派對中準備一個盒，讓朋友們將買禮物的錢放進去，之後會捐到香港的孤兒院！夢想是以藝人身份建立一個慈善基金，現在這是一個好開始！」

此外，嘉欣不諱言自己經常使用信用卡，問及男友可有給予附屬卡，她對此要手擰頭，並說：「我覺得結婚後才用吧，婚前應該財政獨立，婚後就可以開聯名戶口！」她又坦承過往曾錄爆卡，最厲害是簽了數十萬卡數。她說：「我的信用限額就不講，但之後都試過加碼，其實去外國會好難忍手！」



明天生日的鍾嘉欣自言希望收錢。

黃曉明拖Baby遊日賞櫻

香港文匯報訊 自從公開戀情後，內地男星黃曉明不再避嫌，經常帶女友Angelababy周圍去，有影皆雙，前日就有網友在日本遇上兩人，並拍得他們一同賞櫻的甜蜜照，照片上載到微博，該網友留言道：「在代代木公園看到了黃教主和教主夫人Baby！」照片中，曉明與Baby齊齊在櫻花樹下漫步賞花，在河畔行走時，二人更雙雙依偎對方，在美景襯托下更見甜蜜！其間曉明亦為Baby充當攝影師，為同時捕捉靚人靚景，曉明甘拋腰拍照，被網友取笑腰力好，是真漢子。

車。從幕後花絮的照片中看見，該跑車掛上的車牌是Chilam的生日日期「827」，可以鐵證該跑車當時真的是Chilam所持有。在拍攝時才換了另一個車牌，想不到事隔兩年該車落在Baby手裡。

Chilam曾擁Baby的林寶堅尼

此外，由甄子丹、任達華、黃聖依及王寶強等主演的《3D冰封俠：重生之門》，將於本月17日在香港上映，而內地則於本月25日上映。早前Baby生日獲男友黃曉明送贈林寶堅尼跑車，成為熱話。隨後，有指該跑車首位車主是張智霖(Chilam)持有，第二手持有人是蕭定一，Baby是第三手持有人。這架跑車原來在《冰封俠》戲中亦有亮相，《冰》戲花了兩年時間拍攝完成，當時電影公司以友情價租用Chilam的車拍攝60日。當中有場講述子丹騎着白馬與林寶堅尼在青馬大橋的追逐戲，所有工作人員見到該跑車也紛紛去研究，導演羅永昌更親自測試跑



曉明幫Baby在櫻花樹下留影。網上圖片



Chilam曾是Baby這架林寶堅尼的主人。



相芝左三擔任電台節目嘉賓主持。

曾匿車尾箱避「狗仔」 栢芝稱擇偶不往錢看

香港文匯報訊 張栢芝以嘉賓主持身份，在昨日凌晨的電台錄播節目訪問內，大談藝人拍拖之辛酸。栢芝認為媒體喜歡將注意力集中在明星的戀情上，而忽略工作方面，她自言通常不會作不必要解釋，除非是攻擊到她的朋友，並直言：「自己食死貓食到飽兼食到大，就算被冤枉都唔出聲。」

談到如何避過傳媒追蹤，栢芝自有一番計策，她自豪說：「我試過唔語，扮男仔，戴假髮，行過喇記者都認唔到我。若然被認出，就會話係萬聖節或愚人節造型，或者係開主題派對。」栢芝又笑言試過匿入車尾箱「着草」：「我好屈得嘍，要用電話同司機溝通，問佢用咗未，我抖唔到氣。下次有男朋友，試吓屈入行李箱。」

即使單拖，栢芝都不喜歡被記者影到，所以要經常諗計竄出街，她無奈道：「藝人苦況係，只要影到一張相，佢哋(指傳媒)鍾意寫乜就寫乜，其實『竄』出去可能係想食茶餐廳。」

當年堅持公開與東東拍拖

栢芝又大讚舊愛陳曉東有勇氣：「我同東東拍拖時，我應該係當年(十幾年前)第一個新人會主動承認拍拖，當時我好堅持要公開，所以喺停車場拖住佢界大家見，不過佢份人不拘小節，都好配合，唔會匿匿埋埋，因為當時大家都愛大家。」栢芝亦讚鍾舒漫及吳浩康公開拍拖的做法是明智的：「因為愈公開就愈有人跟

你。」栢芝稱未結婚前會豁出去，但自從育有兩子後，就算再拍拖，都明言「蛇咬我都唔會認」，栢芝解釋道：「因為如果唔覺得呢個男人可以付託終身，費事畀困困話：『媽咪咁Uncle嘅？』」

栢芝又認為圈內人要創一番事業，又要顧及形象及粉絲，所以相處比較難，因此現時想找圈外人拍拖，並不會計較對方是否富有或事業有成，因為愛比任何事都重要得多，金錢對她來說，夠食夠住就得，她入行後也曾坐過地鐵、巴士等公共交通工具。問將來的男友如何才可感動她呢？栢芝說：「其實做一樣嘢已經感動到我，就係唔介意我係明星，當係普通人，我都要食飯去廁所，唔係食電飯煲，唔係飲電油，又要唔介意媒體寫佢，咁我就會毫無反顧咁跟呢個男仔。」



栢芝為了兩子，對於拍拖之事會多三思。

鄭嘉穎自薦演動作片

香港文匯報訊(記者 凡文)鄭嘉穎日前以一身shocking pink西裝造型為肯德基拍廣告。廣告中不乏吊威地鏡頭，嘉穎亦堅持親身上陣。嘉穎時而吊威地扮跳降傘、時而以單鋼筋跳躍、時而扮跳落機等動作場面，但拍足12個鐘絕無怨言，嘉穎笑言：「雖然之前拍劇都有動作戲，但今次可以係短短一日內一次過試盡所有動作場面，證明我身手不錯，希望其他導演見到廣告，可以考慮找我拍動作片。」今次嘉穎的角色更加特務般有美女名車相伴，獲模特兒親點雞雞棒，令嘉穎笑言：「一時間我都以為自己007上身。」

度上拍廣告比拍劇難度更高，更笑言要學千頌伊化身「30秒精靈」吸引觀眾食炸雞。他指：「電視劇一集60分鐘表達情緒，但廣告往往只有30秒帶出訊息，恍如濃縮版一樣，要在瞬間吸引觀眾注意力，難度甚高。」



鄭嘉穎吊威地時仍能表情多多。

身為視帝的嘉穎雖拍劇無數，但指出某程